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[J Resolver ejercicios en hojas separadas

[1 Completar nombre en las hojas

(] Completar LU y nombre en el enunciado Ej.1 | Ej. 2 | Ej. 3 | Ej. 4
[] Justificar todas las respuestas [ e o] 0. YO ] ), /2' -
RS 2 5 ﬂ?) 405

- o : e 2 | _, :
1. Sca A € R™*"™ una matriz que cumple A“ = Ay sear =rg(A).

(5) Probar qiie cualduier z € R® se puede escribir comois = s -t con's & NH(A) v t e Im( 4] S (8
puntos)

(b) Probar que Nu(A)NIm(A) = {0}. (8 puntos)

(¢) Probar que existe una base B = {v1,...,vn} de R" tal que Av; =v; paratodoz <TY Av; =0
para todo 7z > r. (9 puntos)

A en una matriz triangular su-

2. Consideremos realizar la triangulacion hacia arriba para convertir natr 1
¢ combinaciones lineales de

perior U. Esta triangulacién sin pivotco se realiza por filas mediant
columnas. Por ejemplo, para la siguiente matriz A,

GG 4 .3 -2 R S
A =AWV g 83 ) v AR =D - AP =10 2 1|=U
Tl DR OEE 0 v00 ]

dondeillamamos =A™ allahmatris luego de haber triangulado k filas comenzando desde la ltima
y hacia la primera. Mediante esta triangulacién podemos llegar a la factorizacion A = UL, con L
triangular inferior y unos en su diagonal.

- : . i =N = T . il)41) %, .’L- y
(a) Para {‘llillf.]l.llt‘l‘ matrniz A, construir la matnz M. de forma tal que :'l"j' = :'W ’f”ﬁ;- IUs
d(“.{‘.il“, M’k ponce ¢n cero lu&-: \'i_-l\t.)l‘{‘-ti a la i?’;-{.'[llil"l'{lﬂ de la {H;lgmml 1l la [n Il‘}nt'.;ﬂirrlai H]F.L* para
A=0,1,...,n — 1. ;Cual es la inversa de M,.? Justificar. (8 puntos)
(b) Para la matriz A del ejemplo, hallar la factorizacion A = UL, con L triangular inferior con
unos cn la diagonal y U triangular superior. (7 puntos)
- g <y . ‘ ) ol 1l sit+73=n+1
() Sea A € R"*" inversible, con P una matriz de permutacion definida como Fj; = ;
| 0 en otro caso
dca B = PAP una matriz para la cual existe la factorizacion LU tradicional sin pivoteo:
B = LU. Hallar la factorizacion UL de A (con unos en la diagonal de L). (10 puntos)

3. (a) Sean las matrices A, B € R™ ™. Demostrar que A es definida positiva y B es no singular si y
solo si BAB" es definida positiva. (13 puntos)

(b) Sea A € R"*"™ una matriz definida positiva y B = (b;;) € R™*" definida como b;; = —
! v Qi
Probar que B es definida positiva. jCuanto vale traza(B)? (12 puntos)

4. (a) Sea H € R™ ™ una reflexiéon de Houscholder. Probar que H* = I. (5 puntos)

/’1 . =00
(gt () ()

(b) Probar que la matriz | : @ -. . ! | es una reflexiéon de Houscholder. (8 puntos)

07500 e X6 00
\0 0 ... 0 -1

% 1

(c) Probar que toda matriz ortogonal A € R"*" se puede escribir como producto de a lo sumo n
matrices de Householder. (12 puntos)
Sug.: Segun un ejercicio de la praclica, st una matrz es ortogonal y triangular superior, en-

tonces sus columnas son de la forma te; donde e; es un vector de la base candnica.
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